
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CÂMPUS SÃO JOSÉ  

16 de outubro 2025

Aos dezesseis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às às 9 horas e 40 minutos,

reuniu-se o Colegiado do Câmpus São José, sob a presidência do Professor João Carlos Bez Batti.

Estavam  presentes  os  seguintes  membros:  Titulares: João  Carlos  Bez  Batti,  Marcos  Antonio

Garcia,  Sabrina Miranda Covalski, Odilson Tadeu Valle, Julie Cristiane Teixeira Davet, Marcelo

Luiz  Pereira,  Edson  Maurino  da  Silva.  Suplentes: Marcio  Henrique  Doniak  e  Kênia  Raupp

Coutinho.  Secretária do Colegiado: Claudia Barcelos Dias Bastos.  Os seguintes membros não

puderam participar da reunião, mas justificaram ausência:  Adilson Jair Cardoso, Humberto

José de Sousa.  Informes: a) Eleição do Colegiado: Prof. João relembrou que os membros do

Colegiado haviam sido orientados a indicar representantes para compor a Comissão Organizadora

para  escolha  dos  membros  do  Colegiado  do  Câmpus.  Ponto  de  Pauta  1)  Aprovação  do

Regulamento da Assembleia Geral para o Regimento Interno: Prof. João apresentou o texto do

Regulamento da Assembleia, destacando as disposições referentes à mesa diretora, às funções de

cada  membro  e  à  dinâmica  de  funcionamento  da  Assembleia.  Foi  lido  o  trecho  referente  às

atribuições do presidente, secretário e coordenadores, incluindo as funções de coordenação de fala,

controle de presença e votação, e elaboração da ata. Na sequência, iniciou-se ampla discussão sobre

o  critério  de  votação.  O  debate  evidenciou  diferentes  compreensões  acerca  do  conceito  de

proporcionalidade e representatividade. Durante a reunião também foi discutida a forma de votação

e o quórum de instalação da Assembleia. Decidiu-se pela retirada da exigência de 50% de quórum

mínimo,  passando  a  constar  apenas  que  a  Assembleia  será  instalada  com o  quórum presente.

Manteve-se a previsão de segunda chamada quinze minutos após o horário inicial. Definiu-se ainda

que os cartões de votação serão distribuídos por segmento, com cores distintas, e que o cálculo dos

votos seguirá a proporção de um terço para cada segmento (docentes, TAEs e discentes). Após o

prof. João perguntou se havia alguma proposta sobre a metodologia de realização da Assembleia

Geral.  Sabrina  defendeu  a  realização  da  Assembleia  em  um  único  dia,  abrangendo  os  turnos

matutino e vespertino se necessário, com continuidade em outro dia no turno seguinte vespertino e

noturno,  também se  necessário.  Prof.  Marcelo  argumentou  que  a  realização  em sábado  letivo

poderia  resolver  o  problema  de  sobreposição  de  turnos  e  permitir  a  participação  de  todos  os
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segmentos,  considerando  que  o  calendário  acadêmico  prevê  sábados  letivos.  Outros  membros

ponderaram que a realização aos sábados poderia reduzir a participação, e que seria necessário

prever alternativas para continuidade dos trabalhos em caso de não conclusão no mesmo dia. Julie

propôs a realização de três assembleias, uma por turno, como forma de garantir maior participação

dos  diferentes  segmentos  e  horários,  considerando  especialmente  a  presença  estudantil.  Após

debate, Sabrina e Julie mantiveram suas propostas, e Prof. Marcelo retirou a sua. Prof João colocou

em votação as seguintes propostas: Proposta 1) Assembleia em um único dia, abrangendo os turnos

matutino  e  se  necessário o  vespertino,  com continuidade em outro dia,  também se  necessário.

Proposta 2) Realização de uma Assembleia por turno, matutino, vespertino e noturno. A Proposta 1

foi aprovada com 6 a favor contra 1 para a Proposta 2. Após a votação foi decidido que a data de

referência para extração dos votantes por segmento será 3 de novembro de 2025, tomando-se por

base os dados do SIGAA e do sistema de pessoal. Por fim, definiu-se a realização da Assembleia

Geral no dia 11 de novembro de 2025, no auditório do campus, no turno matutino (das 8h às 12h) e,

se necessário, com continuidade no turno vespertino (das 14h às 17h). Caso os trabalhos não sejam

concluídos  nessa  data,  a  Assembleia  poderá  ser  retomada  no dia  18  de  novembro,  nos  turnos

vespertino (das 14h às 17h) e noturno (das 19h às 22h). Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a

reunião e eu, Cláudia Barcelos Dias Bastos, lavrei a presente ata que, será enviada por e-mail, e se,

no  prazo  de  10  (dez)  dias,  não  for  apresentada  alteração  no  texto  ou  solicitada  apreciação  e

discussão  na  próxima reunião  do  Colegiado,  a  mesma será  considerada  aprovada e  a  ata  será

assinada pelo Presidente e Secretária.

                                                                                                   

________________________                                                          ___________________________
João Carlos Bez Batti                                                                       Cláudia Barcelos Dias Bastos   
Presidente                                                                                          Secretária 
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